



Autor: Tanja Igrutinović

Profesionalni ISAR C.A.P. Astrolog, Astroterapeut & AstroFit Coach

ILUMINACIJA, VENERA SIJA U RIBAMA

Od 11. marta do 5. aprila 2024. godine, planeta Venera će biti na svom nebeskom putovanju kroz znak Ribe. Za razliku od oštih polariteta, binarnosti, jasnih granica crnog i belog, Ribe posmatraju svet kroz kaleidoskopski objektiv, preplavljen svakom zamislivom i nezamislivom nijansom. Dok Venera, oličenje ljubavi, lakoće, vrednosti, radosti i lepote, prolazi kroz Ribe, uvodi nas u sferu gde ljubav ne poznaje granice. To je vreme kada opraštanje i razumevanje dolaze prirodno, šarm i privlačnost su pojačani, a saosećanje postaje temelj naših odnosa.

Venerino putovanje kroz Ribe donosi nežnu, ljubavnu energiju ljubavnosti koja je očaravajuća ali i neuhvativa. Ovo razdoblje obeležava duboku čežnju za nečim neodredivim, nekom željom koja je jednako ubedljiva baš koliko je i nezasita. Pod uticajem Venere, sve one crte, linije, bordure koje definišu naše odnose i želje postaju božanstveno zamagljene, pozivajući nas unutra, na osećaj univerzalne ljubavi i povezanosti, na intuiciju. Međutim, ovaj eterični kvalitet takođe nas može dovesti do onih zabačenih delova, do senki gde vrebaju obmane i izbegavanja, posebno ako jurimo za nekim tamo idealizovanim fantazijama ili se pak bavimo neiskrenom komunikacijom (naročito sa sobom).

U Ribama, Venera se nalazi na mestu svog uzdizanja, egzaltacije, neopisive radosti, zanosa i ushićenja. Procvetavajući u okruženju koje vrednuje posvećenost, empatiju i volju za žrtvovanjem Venera u Ribama je nežna, bezbrižna, ljupka, snena, privlačna na neki poseban način, ali i vrlo erotična. Najveći potencijal ove Venere je postizanje zadovoljstva! Mera zadovoljstva direktno zavisi samo od čistote okeana, njenih voda. Ukoliko uspe jasno da ugleda svoj odraz spojiće suprotnosti sa lakoćom, stvoriće jedinstvo u osećaju, prožeće se sa drugom stranom. Ova Venera ne prestaje da voli, ona ne menja partnere u potrazi za ljubavlju, jer ona je LJUBAV. U poslednjem znaku zodijaka ona egzaltira, jer je vođena svetlosnim putevima VERE. Vera je inspiriše da daje ljubav i da prihvati darove okeana koji je okružuju. LJUBAV je njen sveti Gral, u njoj je nastala. Vođena Verom u Ljubav ona ovde postiže svoj pik, samopouzdanje u vidu vrhunskog zadovoljstva, maksimum koji je poznat kao ČAROLIJA! Čarolija ima moć da prihvati i prevaziđe sva ovozemaljska sećanja, da promeni drevne zapise. Čarolija omogućava da se nebo živi na zemlji, da san postane

java! U najrealnijoj formi ovo bi značilo da živimo svrhu zbog koje smo se i inkarnirali. Jedino Venera koja je dotakla čaroliju može da živi lakoću. Njene želje postaju stvarnost, sve postaje jednostavno. Ona spaja inspiraciju sa ostvarenjem, duh sa materijom. Ova Venera se zauvek seća čarolije, ali njena dalja manifestacija zavisi od njenih voda, od vere u ljubav, u sebe, u ostvarenje. Ukoliko pak vode nisu potpuno čiste, vođena sećanjem na osećaj lakoće i čarolije ova Venera će se predati primarnom pasivnom modelu, sneno će tražiti iskrinu u različitim partnerima, u drugima. Sedeće očarana u zanosu, zapljuskujući se očekivanjima da će joj neko drugi pružiti ono što samo ona ume i ima! Ipak, ona može postati opsesivna tražeći da zablista taj tračak svetla sa početka, da se rasplamsa, može tako poći dublje u komplikovane i zamršene odnose, u laži, prevare, obmane. Vođena unutrašnjim kontradiktornostima, samoobmanom i nejasnim odrazom u vodama sopstva, u osećaju će rasti tuga i nezadovoljstvo. Baš zato njena zaljubljenost, zanos, očaranost ostaju kratkog daha. Očekujući da neko stvori čaroliju za nju ona ostaje razočarana. Ulaziće tako u polovične odnose uverena da ima zanosa u skrivanju, u tajnama, da je to idealan odnos koji joj daje iskricu pri svakom tajnom susretu. Zadovoljena malim ona potvrđuje svoje uverenje da je zaglavljena između osećanja i realnosti, želja i mogućnosti, da nikada nije dovoljno voljena, cenjena, vredna, lepa, jednostavno da nije dovoljno... Nedostatak vere da nešto može da se promeni ostaviće je u obrascu. Ostajaće tako u svemu što je odavno ne čini srećnom. Prihvatiće letargiju jer VERUJE da sama ne može da se probudi. Prihvatiće sanjanje snova kao rešenje, jer je izgubila VERU U SEBE, VERU U LJUBAV, VERU U OSTVARENJE SNA! Ovakva Venera je spemna za duboki Astrohealing i Coaching, njoj je potrebno samo da se probudi, da nastavi da sanja širom otvorenih očiju.

Ovaj tranzit nas podstiče da se oslonimo na intuiciju, posebno u vezi sa finansijskim pitanjima, kao i svim romantičnim poduhvatima. Osećamo zavodljivu privlačnost prema jedinstvenom i nekonvencionalnom, ceneći lepotu u svemu što je na neki način zanemareno i odiše umetničkim duhom. Ovo razdoblje nas inspiriše da tragamo za iskustvima koja rezonuju sa našom dušom, pokrećući emocije i budeći inspiraciju unutar nas. Vera u ljubav, tu unutra, duboko u nama je sada tik od nas. Zaronimo, zagrlimo se!!!

Finansijski, ovo možda neće biti najsolidniji vremenski period, jer bi se mogli više fokusirati na spiritualni nivo nego na praktične aspekte naših života. Ipak, otvorenim pristupanjem našoj maštovitoj i altruističkoj strani, možemo otkriti neke nove načine kako bismo mogli da unapredimo naše finansijsko blagostanje. Venera u Ribama favorizuje fleksibilnost i razumevanje u odnosu na čistu striktnu odlučnost. Ovo je odlično vreme za emocionalni i duhovni rast umesto da vođeni očekivanjima gonimo konkretne ciljeve.

Značajni astrološki aspekti Venere u Ribama, 2024. godine

Tokom svog putovanja kroz Ribe, Venera se uključuje u različite nebeske dijaloge, u mnoge interakcije.

Venera formira polu-kvadrat sa Severnim Čvorom i polu-sekstil sa Plutonom 12. Marta. Sve je ovo praćeno kvintilom sa Jupiterom, obeležavajući dan suptilnih, ali dubokih promena.

Venera nastavlja da tka svoj uticaj, uključujući polukvadrat sa Hironom 14. marta i kvintil sa Uranom 18. marta, nagoveštavajući trenutke isceljenja, kao i neočekivane preokrete.

Značajan susret, konjunkcija sa Saturnom 22. marta donosi efekat ukorenjivanja, stabilnosti, ali zapamtite sve staro je već odavno prošlo, ovde je da položite taj ispit, da umirite, integrišete. Ovde se Venera može ponovo očarati i prepustiti stihiji ili setiti sopstvene ČAROLIJE i sa verom u ljubav začarati život.

Odmah zatim sekstil sa Jupiterom 24. marta obećava ekspanziju osećanja ljubavi i darežljivosti. Ples se nastavlja sa polusekstilima sa Severnim M. Čvorom i Hironom, i još jednim sekstilom sa Uranom, nagoveštavajući evoluciju i isceljenje odnosa u narednom periodu.

Tranzit Venere kroz znak Ribe kulminira u susretu sa Neptunom 3. aprila, obavijajući nas u snolikom stanju tamo gde se mašta i stvarnost stapaju, nudeći uvid u božansku suštinu ljubavi i povezanost.

Dok Venera vijuga kroz znak Ribe, poziva nas ujedno da prihvatimo ljubav u njenom najtranscendentnijem obliku. Naglašava ova Venera da pogledamo dalje od fizičkog i povežemo se na nivou duše, na nivou VERE U LJUBAV, na nivou ČAROLIJE.

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Vudroa Vilsona 8 V, Beograd

17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669

bellorto@yahoo.com

